



## В Москве организована доследственная проверка по размещенной в СМИ информации о несвоевременной госпитализации пенсионерки в медицинское учреждение



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению СМИ о возможном факте неправомерных действий сотрудников подстанции скорой помощи.

По предварительным данным, 2 декабря 2015 года по дороге в больницу в машине скорой помощи скончалась 80-летняя пенсионерка, проживавшая на территории Новой Москвы. По словам родственников, пожилая женщина с различными телесными повреждениями была несвоевременно госпитализирована в медицинское учреждение.

В ходе доследственной проверки будут устанавливаться и опрашиваться медицинские работники, а также свидетели произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1009692>



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---